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Český malíř, ilustrátor, karikaturista, spisovatel, zakladatel 

komiksu a tzv. „moderní české pohádky“. Je považován za 

jednoho z našich největších umělců. I slavný Pablo Picasso o 

něm řekl, „že je to ten největší koho máme“. Známý je veřejnosti 

především svou tvorbou pro děti, ale také ilustracemi k dílu 

Jaroslava Haška. Celkem nakreslil přibližně 15000 barevných a 

černobílých ilustrací a namaloval přes 550 obrazů (volná tvorba). 

Nejznámější motivy jeho maleb jsou: rodná vesnička Hrusice, 

vodník, ponocný, hospodská rvačka nebo zabijačka.
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Hrusice město Josefa Lady
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Jako malíř samouk, nepočítejme zde krátkou dobu, kterou strávil na 

umělecko – průmyslové škole, se vypracoval mezi naše 

nejuznávanější umělce a pokud kdy nějaký kritik o tomto 

zapochyboval, dnes už snad nepochybuje. 

Volná tvorba obrazů .



K dílu Jaroslava Haška „Osudy Dobrého 

vojáka Švejka“ nakreslil přes 1350 

černobílých a barevných ilustrací. Tato 

kniha stále vychází pravidelně u nás i 

v mnoha zemích světa. Mistrovským 

dílem je loutkový film Jiřího trnky Švejk 

z roku 1956.
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Spolupracoval s rozhlasem, televizí 

(dokumentární, hrané a animované 

filmy), seriály O kocourovi Mikešovi, 

O chytré kmotře lišce, Bubáci a 

hastrmani, Říkadla.
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Byl rovněž autorem výprav, scén a kostýmů k divadelním 

hrám i operám uváděným Národním divadlem a hlavním 

výtvarníkem úspěšného českého filmu režiséra Josefa 

Macha Hrátky s čertem z roku 1956, natočeného podle 

stejnojmenné pohádkové divadelní hry Jana Drdy.
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*Hrátky s čertem 

Pohádková komedie natočená podle 

stejnojmenné divadelní hry patří dodnes k 

nezapomenutelným diváckým bonbónkům. 

Příběh vysloužilého vojáka Martina Kabáta, který 

se nezalekne ani hrozného loupežníka Sarky

Farky, ani pekla plného rohatých čertů,
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*https://www.joseflada.cz/josef-lada/

*https://www.laduv-kraj.cz/

*https://cs.wikipedia.org/wiki/Josef_Ladahttps

*://www.csfd.cz/film/6290-hratky-s-

certem/zajimavosti/?type=film
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